

Scinteia

ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

Anul XLI Nr. 9118

Vineri 14 aprilie 1972

6 PAGINI — 30 BANI

Avem un tineret minunat

Primăvara acestui an, fierbinte prin temperatura marelui soarelui, a început să se angajeze într-unul din cele mai frumoase momente din viața noastră: să aleagă profesia și să se pregătească pentru a o exercita. În acest moment, tinerii noștri sunt în mijlocul unei revoluționare schimbări care face primii pași siguri în viața noastră pentru milioane de tineri din țara noastră și din țările noastre. În acest moment, tinerii noștri sunt în mijlocul unei revoluționare schimbări care face primii pași siguri în viața noastră pentru milioane de tineri din țara noastră și din țările noastre.

CONVORBIRI ÎNTE DELEGAȚIA PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN ȘI DELEGAȚIA PARTIDULUI SOCIALIST BELGIAN



Joi dimineața au început în sediul C.C. al P.C.R. convorbirile între delegația Partidului Comunist Român, condusă de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, și delegația Partidului Socialist Belgian, condusă de tovarășul Edmond Leburton și Joe Van Eynde, președinți ai P.S.B., miniștri de stat.

Din partea belgiană au participat tovarășii J. Romackers și A. Doron, membri ai Biroului Național al P.S.B., senatori, A. Sweet, membru al Biroului Național al P.S.B., și Robert Urbain, deputat, juri din partea română au luat parte tovarășii Manea Mănescu și Paul Nculescu-Mizil, membri ai Comitetului Executiv, al Președinției Permanent, secretari ai C.C. al P.C.R., Ștefan Voitec, membru al Comitetului Executiv al C.C. al P.C.R., Mihail Gera, membru supliment al Comitetului Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., Ghizela Vass, membru al C.C. al P.C.R.

Constantin Vasiliu, adjunct de șef de secție la C.C. al P.C.R. În cursul convorbirilor s-au făcut informații reciproce asupra activității celor două țări, au fost abordate probleme ale dezvoltării relațiilor dintre Partidul Comunist Român și Partidul Socialist Belgian, dintre România și Belgia, ale situației politice din Europa și alte probleme internaționale. Convorbirile s-au desfășurat într-o atmosferă caldă, tovarășească.

MESAJUL PRESEDINTELUI CONSILIULUI DE STAT AL REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA, NICOLAE CEAUȘESCU,

adresat participanților la cea de-a III-a Conferință a Națiunilor Unite pentru Comerț și Dezvoltare

Îmi este deosebit de plăcut să adresez tuturor participanților la cea de-a III-a Conferință a Națiunilor Unite pentru Comerț și Dezvoltare un mesaj de salut din partea Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România și a mea personal. Apreciez importanța deosebită a Conferinței Națiunilor Unite pentru Comerț și Dezvoltare, Republica Socialistă România participă activ la lucrările sale, cu dorința ca acestea să aducă contribuții de seamă la intensificarea schimbului mondial de valori, la promovarea colaborării și cooperării între state și stimularea progresului economic și social al tuturor țărilor, îndeosebi al celor mai puțin dezvoltate. România împărtășește preocupările tuturor statelor care s-au angajat pe calea făturii unei economii puternice, independente, de a face din relațiile internaționale — economice, științifice, tehnice și culturale — un factor al progresului multilateral, al apropierii și bunelor înțelegeri între popoare. O cerință fundamentală pentru înfăptuirea acestui scop o constituie dezvoltarea nesfârșită a schimburilor economice internaționale și largirea cooperării industriale, eliminarea ei din cadrul a tuturor barierelor, restricțiilor și discriminărilor artificiale care mai persistă în comerțul mondial.

Una dintre problemele cele mai arzătoare care își așteaptă rezolvarea în lumea de azi o constituie lichidarea marilor decalaje economice, tehnologice, științifice dintre țările industrializate și statele în curs de dezvoltare — decalaje care constituie un serios obstacol în calea dezvoltării și cooperării între națiuni, o sursă de nelămurire și tensiune în lume. Această cerință, care trebuie să devină o preocupare fundamentală a întregii comunități internaționale, impune mobilizarea eforturilor popoarelor pentru accelerarea progresului lor economic și social și lichidarea rămănelor în urmă, ale măsurilor practice de sprijinire a acestor țări, la care statele avansate au datorat și aducă o contribuție substanțială. România, țară socialistă, ea însăși în curs de dezvoltare, s-a angajat într-un amplu efort pentru realizarea unor profunde transformări în toate domeniile de activitate, pentru accelerarea ridicării sale economice-sociale și apropierea într-un timp cât mai scurt de țările avansate. Concentrându-și forțele pentru făturarea unei economii puternice, a unei ordini noi, țara noastră este profund interesată în dezvoltarea relațiilor sale cu toate statele — fără deosebire de ordinare lor socială — în spiritul coexistenței pașnice.

Progresul și dezvoltarea economică-socială a tuturor popoarelor cer promovarea unor relații noi în viața internațională întemeiate pe principiile depline egalități în drepturi, respectului suveranității și suveranității naționale, neamestecului în treburile interne și avantajului reciproc — singura bază pe care se pot clădi raporturi normale și trainice între state, se poate realiza o largă și fructuoasă cooperare între toate națiunile lumii.

România consideră că este imperios necesar să se acționeze pentru excluderea forței sau amenințării cu forța în raporturile internaționale, pentru abolirea politicii de dictat și presiuni de orice fel, pentru lichidarea definitivă a colonialismului și neocolonialismului, a oricărui formă de exploatare a popoarelor. Considerăm, de asemenea, că este necesar ca toate popoarele lumii să-și unească eforturile și să acționeze mai hotărât pentru înfăptuirea dezarmării generale și, în primul rând, a celei nucleare; înfăptuirea unor măsuri concrete pe calea opririi cursei înarmării, a diminuării bugetelor de război și eliberării fondurilor însemnate, care ar putea fi astfel folosite pentru sprijinirea eforturilor lor în lupta împotriva în urmă în vederea ridicării lor economice și sociale.

Îmi exprim convingerea că lucrările conferinței vor deschide noi perspective de colaborare și cooperare internațională rodnice în folosul tuturor statelor, al cauzelor progresului și păcii în lume.

Doresc succes deplin lucrărilor conferinței!

RĂSPUNDEREA PENTRU FIECARE PARCELĂ CULTIVATĂ este o garanție a recoltelor mari de porumb

Ieri, la Ministerul Agriculturii, Industriilor Alimentare și Apelor a avut loc o întâlnire la care au fost dezbătute câteva probleme privind desfășurarea însămînțărilor și organizarea muncii mecanizatorilor în acord global

Condițiile climatice din această primăvară au fost și sînt deosebit de favorabile pentru executarea la timp și în condiții bune a însămînțărilor și a celorlalte lucrări agricole de sezon. Timpul călduros a permis ca toate culturile din prima epocă să fie însemnate mai devreme decît în alii ani, iar calitatea lucrărilor este mai bună. Semănăturile de toamnă se prezintă bine în cea mai mare parte a țării. Pomii fructiferi, cu excepția cîșului, au început să se pună în fruct.

În prezent, toate forțele din agricultură sînt concentrate la semănatul porumbului, cultură cu cea mai mare pondere în producția de cereale. Începuse însămînțarea din nou. În zilele de 20-23 aprilie se prevede un timp mai rece și ploaie.

Semănatul porumbului este lucrarea

care trebuie să se acorde în continuare cea mai mare atenție. Din informațiile transmise ieri de către direcțiile generale agricole județene rezultă că, în zona sudică, semănatul se va încheia în câteva zile. Astfel, în județele Dolj și Constanța semănatul porumbului se va încheia în jurul datei de 17-18 aprilie; în județul Ilfov — la 19 aprilie; Prahova — la 20 aprilie; Timiș — 22 aprilie; Argeș — 24 aprilie etc. Semănatul porumbului a început și în județele mai nordice, precum și în Moldova, unde timpul s-a încheiat ceva mai tîrziu. În județul Bacău, de exemplu, se însămînțează din plin, cu excepția a 23 unități agricole situate în zona submontană. Timp bun de lucru este și în județul Cluj, dar semănatul porumbului nu a început decît în câteva unități agricole. Diminuarea este încă ceea ce face ca unele specialități să considere că nu este încă momentul pentru începerea semănăturii. Direcția generală agricolă apreciază că semănatul porumbului se va încheia în jurul datei de 1 mai. Amenajarea relinierii manșei specialității și conducătorii de unități și în alte județe. Desigur, specialiștii din unitățile agricole sînt cei mai în măsură să stabilească momentul începerii semănăturii în porumb. Dar trebuie avută în vedere că aproape peste tot temperatura solului la adîncimea de îngrăpșare a semintelor a depășit 10 grade Celsius. Niciun tîrziu fără nici o rezervă la semnat.

La minister se apreciază că în aceste zile, cu excepția orozului, pot să înceapă să fie însemnate toate celelalte culturi.

Paralel cu preocuparea care trebuie să existe pentru grabirea semănăturii, specialiștii de la direcțiile generale agricole și din unitățile de producție trebuie să urmărească îndeaproape executarea unor lucrări de cea mai bună calitate. Aceasta presupune ca, în aceste zile, îndobînzirea și alinierea de mecanizatori, pentru a-și îndruma și ajuta să facă numai lucrări de calitate.

În cooperativile agricole executarea unor lucrări de bună calitate, atât la zona de semnat, cât și la înfrînerea culturilor, care să asigure obținerea unor recolte mari, este hotărâtă. În mare măsură de aplicarea acordului global, de organizarea și formării mixte din mecanizatori și cooperatori care să lucreze terenurile respective pînă la recoltă. Aproape în fiecare suprafață prevăzută a se cultiva cu priștoare și legume a fost înființată de cooperatori în acord global. Evident, este un lucru foarte bun, deoarece această formă de organizare și retribuție a muncii li conferențează să execute lucrările la timp și să obțină producții cât mai mari. Același lucru trebuie făcut și în celelalte activități organizate în muncă mecanizată în acord global. Aceasta presupune că acolo unde tractorizării sînt semănat să execute și lucrările de întreținere. Astfel, va crește interesul

EFORTUL PENTRU O PRODUCTIVITATE SPORITĂ

prima necesitate desprinsă din statisticile planului pe primul trimestru — îndeplinit sau depășit la toți indicatorii cantitativi

Statistica ne-a adus, în aceste zile, o serie de cifre referitoare la îndeplinirea planului economic în primul trimestru al anului; ele prezintă sintetic bilanțul pozitiv al activității noastre și facende desfășurate în aceste trei luni de oamnei muncii din industrie și construcții, din celelalte ramuri ale producției materiale, angajate cu toate forțele în eforturile întrecerii socialiste pentru depășirea planului pe 1972, pentru ridicarea calității și înfrînerea activității economice. Concluzia generală ce se desprinde din parcursul datelor statistice, alături de bojate în continuare, este limpede: datorită mobilizării oamnei muncii pentru realizarea planului de stat și a angajamentelor, finalizării în practică a unor sarcini formulate de Conferința pe țară a cadrelor de conducere din întreprinderi și centrale industriale și de construcții.

Dimensiunile acestor realizări sînt impresionante. În primul rînd, raportul ritmurilor de dezvoltare a industriei, ramură conducătoare în ansamblul economiei naționale. În primul trimestru 1, confirmîndu-se faptul că ritmurile înalte de creștere sînt deosebite de cele ale economiei noastre, producția globală industrială a fost mai mare cu 13,2 la sută față de realizările perioadei corespunzătoare din anul trecut. Planul producției globale industriale a fost îndeplinit și depășit de toate ministerele de 38 din cele 39 luate ate țării (în rîndul — temporară, desigur — a fiindu-se doar Indutriei Telemann). A fost deosebit de înalt nivelul de realizare practic, materializîndu-se în obținerea peste prevederi a unor sporuri considerabile în produse de importanță în mecanismul echilibrat al planului. Mil de tone de oțel, cantități însemnate de motoare electrice și milioane de teletexte de calcul, sute de tractoare, autocamioane, autobasculante și autotractorare, sute și mii de tone de fibre și fire artificiale și stăteție, caucule sintetice, elmen, mobilă și alte produse ale industriei lămurii în valoare de multe milioane lei, cantități tot mai mari de bunuri de consum — înlă ce a primit în mod substanțial economia noastră în primul trimestru al acestui an, lă în ce se concretizează înfrînerea și eforturile stăruitoare ale oamnei muncii din industrie, îndreptate spre utilizarea cu îndel și înfrînerea a potențialului productiv al întreprinderilor. Este de relevat că în luna martie au fost recu-

O UZINĂ ÎN PLINĂ TINERETE ȘI VIGOARE

„Emallul roșu”, cunoscuta fabrică medieșeană de vase emailate, înfrîngîndu-se „unicat”, prin acest profil al producției, schimbîndu-se astăzi împlinirea a 30 de ani de existență. La acest jubileu, colectivul uzinei se prezintă cu un bilanț rodnic. Între anii 1943-1971, producția uzinei a crescut de aproape 14 ori. Numai în ultimele două cincinale, 1958-1970, ca urmare a unor importante fonduri de investiții, producția fizică a sporit de aproape înfrînerea unei uzine noi, moderne.

— Aoleu, miștia! Dați-vîni repede țării, ne potruvîni precipitînd omul de la volan.
— ?
— Nu, mai bine stai așa.
De unde știeti ?
— Din Argeș — răspundîndu-mi într-o doză.
— E-n regulă! Sîntei verii nevastă-mă, așa prinsă mișcare ?
— Ce ne aflăm atunci pe Călea Griviței, de ce tocmal în Skoda 5-B-3097 și pentru ce Mihai Panait putea la cale farsă cu neamurire abia costie în Capitulul — vom vedea ceva mai jos.
— Împrejurările nu sînt să ne aflăm într-una — din sursele trecutului în preajma gării Buzamb. Tocmal sosește un tren din țara. Pîștii și valul călătorilor inundase scaunul din față. Aștia nu-a fost atras de un soț de tocmal de a avea la pîșteră autoturismul „Renault-10” 4-B-8317.
— Ce, numai atîta ? — zicea un ins cum pus pe argeș, împiedicîndu-mă să plec.
— Nimic mai mult, nu se lăsa col dinbuzurii (o pe-reche mai în vîrstă).
— Așa ? Dîna v-am făcut un rost de mașină mică ?
— Totuși, cu chiu cu val, ușa s-a înfrînă și mașina a demarat. Virajul „nervos” și imprudent printre pietoni n-a scăpat neobservat echipajului auto al miliției, care stăteau în așteptare. Automobilul a fost somat să oarească. Zădărnice! Treceam peste drumurile de fier, prin stăteție de tramvai, pe străzi cu sens interzis, șoferul a făcut orice ca să scose de urmărire. Avea și motivele lui să nu

CUM AM DEVENIT RUBEDENII DE OCAZIE ALE UNOR CIUBUCARI MOTORIZAȚI

anchetă socială

veche: gona după căpătîială, după câștiguri licite. Nu o dată în cotoanele zărilor noastre au fost suspușe obroburi public fațate unor ciubucari motorizați, promișie își oferiseră, șoferi profesioniști sau amatori, care în drumurile lor pe șoselele țării încercă mașina cu călători

de ocazie, pentru a-și mai strecura câte-o bancușă motorizată în buzunar. Dar nu de protagoniști procedeați „la-mă, neme” — după cum a fost tototot pe la răspîntiile unde n-a născut — ne ocupăm în rîndurile în autogării, sopîndu-și în ureche, complice și misterios: „Dăruie are nevoie de-o mașină ?”
— Prin urmare, lăta-ne cu rezerva de rigoare — geamăntare, accese și în voluluminos și convîngător bidon galben, plin cu apă — în postura de provinciali dezorientați, abia desceni în autogării Grivița. Nici n-am apucat să se ultim bine în jur, cînd...
— Domnilor unde vor să meargă ? — ne lăută la fi un lîp ce pîrea a fi de prin partea locului.
— Păi, pe unde va prin Grozăvești... Nu știți ce tramvai merge într-ocolo ?
— Oho, e departe, trebuie să schimbăm vreo trei tramvale. Dar mai bine ați lău o mașină. Am eu un bîlîn bun și nîc nu va costă mult.
„Bălatul bun” ne-a mai măsurat din ochi, ne-a mai decontat și, în cele din urmă, am căzut la învolăz — 30 de lei de fiecare.
Nu ne-a fost dat să gustăm prea mult plăcerea volului, că hop, după câteva sute de metri „ne prinde” miliția. Și autoturismul Skoda, pomenit în începutul acestor rînduri, trage pe dreapta.
— Dinși cine sînt ? — întrebă ofiterul, după ce în prealabil cercetase documentele șoferului.
— Verii nevastă-mă. De la Pitești, să vă spun și ei.
— Da ? Și cum li cheamă ? — se arătă curios locotenentul C. Voinea.
Cîm Mihai Panait n-avea de unde să știe ce cele două echipaje auto — conduse de locotenent-colonelul Gîrșore Grigoras din cadrul servi-

Eugen FLORESCU
(Continuare în pag. a III-a)

Astăzi, 14 aprilie 1972, posturile noastre de radio și televiziune vor transmite cu începere de la ora 16.00 — de la Sala Palatului Republicii Socialiste România — aspecte de la adunarea solemnă consacrată sărbătoririi semicentenarului creării Uniunii Tineretului Comunist.

ÎN ZIARUL DE AZI:
● DREPTURI ȘI ÎNDATORIRI REZULTATE DIN CONTRACTUL DE MUNCĂ (Curier Juridic) ● FAPTUL DIVERS ● ÎMPLINIRI ȘI ASPIRAȚII ALE UNUI REMARCABIL COLECTIV ARTISTIC ● CARNET PLASTIC ● SPORT

Petre NEDELCU
(Continuare în pag. a III-a)

Dinu POPESCU
Emil MARINACHE
(Continuare în pag. a IV-a)

Ion HERTEG
(Continuare în pag. a III-a)

VIZITA MINISTRULUI AFACERILOR EXTERNE AL DANEMARCEI, KNUD B. ANDERSEN

Convorbiri oficiale

In cursul dimineții zilei de joi, ministrul afacerilor externe al Danemarcei, Knud B. Andersen, a făcut o vizită protocolară ministrului afacerilor externe al Republicii Socialiste România, Corneliu Mănescu.

In continuare, la Ministerul Afacerilor Externe au început convorbirile oficiale între cei doi miniștri de externe.

Din partea română, la convorbiri participă Vasile Gliga, adjunct al ministrului afacerilor externe, Gheorghe Ploșteanu, ambasadorul român în Danemarca, Mihail Bădică, secretar general al Ministerului Afacerilor Externe, Dumitru Mihail, Simion Vlad-Popa, director în M.A.E.

Din partea daneză au luat parte Torben Busck-Nielsen, ambasadorul danez în București, T. V. A. Oldenburg, directorul general al Direcției Afacerilor Externe, Sven Ebbesen, director general al Direcției Presei și Relațiilor Culturale, Peter Branner, secretar particular.

In cadrul convorbirilor, care s-au desfășurat într-o atmosferă cordială, au fost analizate posibilitățile de colaborare de dezvoltare în continuare, pe multiple planuri, a relațiilor româno-daneze.

Cele două părți au făcut un larg schimb de vederi asupra problemei europene, încheind cele referitoare la asigurarea securității pe continentul nostru. Au fost abordate, de asemenea, aspecte ale situației internaționale actuale.

Ministrul afacerilor externe al Danemarcei, Knud B. Andersen, a deosebit de interesat de Monumentul eroilor luptei pentru libertatea poporului și a patriei, pentru socialism.

La solicitarea sa au luat parte Torben Busck-Nielsen, ambasadorul danez în București, și persoanele oficiale care îl însoțesc pe oaspete.

Au fost prezentați Gheorghe Ploșteanu, ambasadorul român în Danemarca, Dumitru Mihail, vicepreședintele al Consiliului popular municipal București, funcționari superiori din Ministerul Afacerilor Externe, generali și ofițeri.

După-amiaza, ministrul afacerilor externe al Danemarcei, K. B. Andersen, și coligații oaspeți au vizitat cartierul de locuințe „Titian” și Muzeul satului din Capitală.

In cursul zilei de joi, ministrul afacerilor externe al Danemarcei, Grethe Andersen, a vizitat atelierul de lucru al ceramistului Petricu Măteșcu, Muzeul Zambecean și Palatul pionierilor.

Cele două părți au făcut un larg schimb de vederi asupra problemei europene, încheind cele referitoare la asigurarea securității pe continentul nostru.

Ministrul afacerilor externe al Danemarcei, Knud B. Andersen, și coligații oaspeți au vizitat cartierul de locuințe „Titian” și Muzeul satului din Capitală.

In cursul zilei de joi, ministrul afacerilor externe al Danemarcei, Grethe Andersen, a vizitat atelierul de lucru al ceramistului Petricu Măteșcu, Muzeul Zambecean și Palatul pionierilor.

Cele două părți au făcut un larg schimb de vederi asupra problemei europene, încheind cele referitoare la asigurarea securității pe continentul nostru.

Ministrul afacerilor externe al Danemarcei, Knud B. Andersen, și coligații oaspeți au vizitat cartierul de locuințe „Titian” și Muzeul satului din Capitală.

In cursul zilei de joi, ministrul afacerilor externe al Danemarcei, Grethe Andersen, a vizitat atelierul de lucru al ceramistului Petricu Măteșcu, Muzeul Zambecean și Palatul pionierilor.

Cele două părți au făcut un larg schimb de vederi asupra problemei europene, încheind cele referitoare la asigurarea securității pe continentul nostru.

Ministrul afacerilor externe al Danemarcei, Knud B. Andersen, și coligații oaspeți au vizitat cartierul de locuințe „Titian” și Muzeul satului din Capitală.

In cursul zilei de joi, ministrul afacerilor externe al Danemarcei, Grethe Andersen, a vizitat atelierul de lucru al ceramistului Petricu Măteșcu, Muzeul Zambecean și Palatul pionierilor.

Cele două părți au făcut un larg schimb de vederi asupra problemei europene, încheind cele referitoare la asigurarea securității pe continentul nostru.

Ministrul afacerilor externe al Danemarcei, Knud B. Andersen, și coligații oaspeți au vizitat cartierul de locuințe „Titian” și Muzeul satului din Capitală.

In cursul zilei de joi, ministrul afacerilor externe al Danemarcei, Grethe Andersen, a vizitat atelierul de lucru al ceramistului Petricu Măteșcu, Muzeul Zambecean și Palatul pionierilor.

Cele două părți au făcut un larg schimb de vederi asupra problemei europene, încheind cele referitoare la asigurarea securității pe continentul nostru.

Ministrul afacerilor externe al Danemarcei, Knud B. Andersen, și coligații oaspeți au vizitat cartierul de locuințe „Titian” și Muzeul satului din Capitală.

In cursul zilei de joi, ministrul afacerilor externe al Danemarcei, Grethe Andersen, a vizitat atelierul de lucru al ceramistului Petricu Măteșcu, Muzeul Zambecean și Palatul pionierilor.

Cele două părți au făcut un larg schimb de vederi asupra problemei europene, încheind cele referitoare la asigurarea securității pe continentul nostru.

Dineu în cinstea delegației Consiliului Economic, condusă de tovarășul Manea Mănescu, care a făcut o vizită în S.U.A.

Joi seara, ambasadorul S.U.A. la București, Leonard C. Meeker, a oferit un dineu în cinstea delegației Consiliului Economic, condusă de tovarășul Manea Mănescu, președintele Consiliului Economic, care a făcut, recent, o vizită în S.U.A. în

o vizită la Consiliul consilierilor economici de la Casa Albă.

Au participat tovarășii Gheorghe Rădulescu, Ion Păian, vicepreședinte al Consiliului de Miniștri, și altele persoane oficiale.

(Agerpres)

Teatrul de Comedie din București a prezentat joi dimineața, în turneu în Republica Populară Ungară.

La București a avut loc, joi, o conferință pe larg a lucrătorilor din rețeaua cinematografică și difuzării filmelor, organizată de Consiliul Național al Cinematografiei. Participanții — directorii și întreprinzătorii cinematografice județene, reprezentanții al unor instituții centrale, cinești, critici de specialitate — au dezbătut o serie largă de probleme privind activitatea de difuzare a filmului în țara noastră, măsurile ce se impun și în țara noastră pentru a se asigura și în viitor un repertoriu cinematografic de o înaltă înaltă artistică și ideologică, care să contribuie la formarea și dezvoltarea conștiinței socialiste a oamenilor muncii.

Toți cu acest prilej, au fost distinsă întreprinderii cinematografice care s-au evidențiat, în mod deosebit, în acțiunea de popularizare a filmului românesc. Pe locul I s-a clasat întreprinderea cinematografică a municipiului București, iar pe locurile II și III întreprinderile cinematografice ale județelor Brașov și Constanța.

In scopul evidențierii și generalizării celor mai bune soluții de evitare a accidentelor pe șantier, Ministerul Construcțiilor Industriale a organizat, în sala din Bd. Măgheru nr. 34 din Capitală, o expoziție de dispozitive, pentru protecția muncii.

In cadrul expoziției a fost organizat un cabinet tehnic, dotat cu materiale de instrucție și cu mostre de echipament pentru protecția muncii.

(Agerpres)

Dineu în cinstea delegației Consiliului Economic, condusă de tovarășul Manea Mănescu, care a făcut o vizită în S.U.A.

Joi seara, ambasadorul S.U.A. la București, Leonard C. Meeker, a oferit un dineu în cinstea delegației Consiliului Economic, condusă de tovarășul Manea Mănescu, președintele Consiliului Economic, care a făcut, recent, o vizită în S.U.A. în

o vizită la Consiliul consilierilor economici de la Casa Albă.

Au participat tovarășii Gheorghe Rădulescu, Ion Păian, vicepreședinte al Consiliului de Miniștri, și altele persoane oficiale.

(Agerpres)

Teatrul de Comedie din București a prezentat joi dimineața, în turneu în Republica Populară Ungară.

La București a avut loc, joi, o conferință pe larg a lucrătorilor din rețeaua cinematografică și difuzării filmelor, organizată de Consiliul Național al Cinematografiei.

Participanții — directorii și întreprinzătorii cinematografice județene, reprezentanții al unor instituții centrale, cinești, critici de specialitate — au dezbătut o serie largă de probleme privind activitatea de difuzare a filmului în țara noastră, măsurile ce se impun și în țara noastră pentru a se asigura și în viitor un repertoriu cinematografic de o înaltă înaltă artistică și ideologică, care să contribuie la formarea și dezvoltarea conștiinței socialiste a oamenilor muncii.

Toți cu acest prilej, au fost distinsă întreprinderii cinematografice care s-au evidențiat, în mod deosebit, în acțiunea de popularizare a filmului românesc. Pe locul I s-a clasat întreprinderea cinematografică a municipiului București, iar pe locurile II și III întreprinderile cinematografice ale județelor Brașov și Constanța.

In scopul evidențierii și generalizării celor mai bune soluții de evitare a accidentelor pe șantier, Ministerul Construcțiilor Industriale a organizat, în sala din Bd. Măgheru nr. 34 din Capitală, o expoziție de dispozitive, pentru protecția muncii.

In cadrul expoziției a fost organizat un cabinet tehnic, dotat cu materiale de instrucție și cu mostre de echipament pentru protecția muncii.

(Agerpres)

Teatrul de Comedie din București a prezentat joi dimineața, în turneu în Republica Populară Ungară.

La București a avut loc, joi, o conferință pe larg a lucrătorilor din rețeaua cinematografică și difuzării filmelor, organizată de Consiliul Național al Cinematografiei.

Participanții — directorii și întreprinzătorii cinematografice județene, reprezentanții al unor instituții centrale, cinești, critici de specialitate — au dezbătut o serie largă de probleme privind activitatea de difuzare a filmului în țara noastră, măsurile ce se impun și în țara noastră pentru a se asigura și în viitor un repertoriu cinematografic de o înaltă înaltă artistică și ideologică, care să contribuie la formarea și dezvoltarea conștiinței socialiste a oamenilor muncii.

Toți cu acest prilej, au fost distinsă întreprinderii cinematografice care s-au evidențiat, în mod deosebit, în acțiunea de popularizare a filmului românesc. Pe locul I s-a clasat întreprinderea cinematografică a municipiului București, iar pe locurile II și III întreprinderile cinematografice ale județelor Brașov și Constanța.

In scopul evidențierii și generalizării celor mai bune soluții de evitare a accidentelor pe șantier, Ministerul Construcțiilor Industriale a organizat, în sala din Bd. Măgheru nr. 34 din Capitală, o expoziție de dispozitive, pentru protecția muncii.

In cadrul expoziției a fost organizat un cabinet tehnic, dotat cu materiale de instrucție și cu mostre de echipament pentru protecția muncii.

(Agerpres)

Teatrul de Comedie din București a prezentat joi dimineața, în turneu în Republica Populară Ungară.

La București a avut loc, joi, o conferință pe larg a lucrătorilor din rețeaua cinematografică și difuzării filmelor, organizată de Consiliul Național al Cinematografiei.

Participanții — directorii și întreprinzătorii cinematografice județene, reprezentanții al unor instituții centrale, cinești, critici de specialitate — au dezbătut o serie largă de probleme privind activitatea de difuzare a filmului în țara noastră, măsurile ce se impun și în țara noastră pentru a se asigura și în viitor un repertoriu cinematografic de o înaltă înaltă artistică și ideologică, care să contribuie la formarea și dezvoltarea conștiinței socialiste a oamenilor muncii.

Toți cu acest prilej, au fost distinsă întreprinderii cinematografice care s-au evidențiat, în mod deosebit, în acțiunea de popularizare a filmului românesc. Pe locul I s-a clasat întreprinderea cinematografică a municipiului București, iar pe locurile II și III întreprinderile cinematografice ale județelor Brașov și Constanța.

In scopul evidențierii și generalizării celor mai bune soluții de evitare a accidentelor pe șantier, Ministerul Construcțiilor Industriale a organizat, în sala din Bd. Măgheru nr. 34 din Capitală, o expoziție de dispozitive, pentru protecția muncii.

In cadrul expoziției a fost organizat un cabinet tehnic, dotat cu materiale de instrucție și cu mostre de echipament pentru protecția muncii.

(Agerpres)

Teatrul de Comedie din București a prezentat joi dimineața, în turneu în Republica Populară Ungară.

La București a avut loc, joi, o conferință pe larg a lucrătorilor din rețeaua cinematografică și difuzării filmelor, organizată de Consiliul Național al Cinematografiei.

Participanții — directorii și întreprinzătorii cinematografice județene, reprezentanții al unor instituții centrale, cinești, critici de specialitate — au dezbătut o serie largă de probleme privind activitatea de difuzare a filmului în țara noastră, măsurile ce se impun și în țara noastră pentru a se asigura și în viitor un repertoriu cinematografic de o înaltă înaltă artistică și ideologică, care să contribuie la formarea și dezvoltarea conștiinței socialiste a oamenilor muncii.

Toți cu acest prilej, au fost distinsă întreprinderii cinematografice care s-au evidențiat, în mod deosebit, în acțiunea de popularizare a filmului românesc. Pe locul I s-a clasat întreprinderea cinematografică a municipiului București, iar pe locurile II și III întreprinderile cinematografice ale județelor Brașov și Constanța.

In scopul evidențierii și generalizării celor mai bune soluții de evitare a accidentelor pe șantier, Ministerul Construcțiilor Industriale a organizat, în sala din Bd. Măgheru nr. 34 din Capitală, o expoziție de dispozitive, pentru protecția muncii.

Cronica zilei

Societatea de Cruce Roșie din Republica Socialistă România a trimis Crucea Roșie peruane un ajutor destinat victimelor calamităților naturale care au bătut, recent, unele regiuni ale Republicii Peru. Ajutorul este în medicamente și îmbrăcăminte.

Teatrul de Comedie din București a prezentat joi dimineața, în turneu în Republica Populară Ungară.

La București a avut loc, joi, o conferință pe larg a lucrătorilor din rețeaua cinematografică și difuzării filmelor, organizată de Consiliul Național al Cinematografiei.

Participanții — directorii și întreprinzătorii cinematografice județene, reprezentanții al unor instituții centrale, cinești, critici de specialitate — au dezbătut o serie largă de probleme privind activitatea de difuzare a filmului în țara noastră, măsurile ce se impun și în țara noastră pentru a se asigura și în viitor un repertoriu cinematografic de o înaltă înaltă artistică și ideologică, care să contribuie la formarea și dezvoltarea conștiinței socialiste a oamenilor muncii.

Toți cu acest prilej, au fost distinsă întreprinderii cinematografice care s-au evidențiat, în mod deosebit, în acțiunea de popularizare a filmului românesc. Pe locul I s-a clasat întreprinderea cinematografică a municipiului București, iar pe locurile II și III întreprinderile cinematografice ale județelor Brașov și Constanța.

In scopul evidențierii și generalizării celor mai bune soluții de evitare a accidentelor pe șantier, Ministerul Construcțiilor Industriale a organizat, în sala din Bd. Măgheru nr. 34 din Capitală, o expoziție de dispozitive, pentru protecția muncii.

In cadrul expoziției a fost organizat un cabinet tehnic, dotat cu materiale de instrucție și cu mostre de echipament pentru protecția muncii.

(Agerpres)

Teatrul de Comedie din București a prezentat joi dimineața, în turneu în Republica Populară Ungară.

La București a avut loc, joi, o conferință pe larg a lucrătorilor din rețeaua cinematografică și difuzării filmelor, organizată de Consiliul Național al Cinematografiei.

Participanții — directorii și întreprinzătorii cinematografice județene, reprezentanții al unor instituții centrale, cinești, critici de specialitate — au dezbătut o serie largă de probleme privind activitatea de difuzare a filmului în țara noastră, măsurile ce se impun și în țara noastră pentru a se asigura și în viitor un repertoriu cinematografic de o înaltă înaltă artistică și ideologică, care să contribuie la formarea și dezvoltarea conștiinței socialiste a oamenilor muncii.

Toți cu acest prilej, au fost distinsă întreprinderii cinematografice care s-au evidențiat, în mod deosebit, în acțiunea de popularizare a filmului românesc. Pe locul I s-a clasat întreprinderea cinematografică a municipiului București, iar pe locurile II și III întreprinderile cinematografice ale județelor Brașov și Constanța.

In scopul evidențierii și generalizării celor mai bune soluții de evitare a accidentelor pe șantier, Ministerul Construcțiilor Industriale a organizat, în sala din Bd. Măgheru nr. 34 din Capitală, o expoziție de dispozitive, pentru protecția muncii.

In cadrul expoziției a fost organizat un cabinet tehnic, dotat cu materiale de instrucție și cu mostre de echipament pentru protecția muncii.

(Agerpres)

Teatrul de Comedie din București a prezentat joi dimineața, în turneu în Republica Populară Ungară.

La București a avut loc, joi, o conferință pe larg a lucrătorilor din rețeaua cinematografică și difuzării filmelor, organizată de Consiliul Național al Cinematografiei.

Participanții — directorii și întreprinzătorii cinematografice județene, reprezentanții al unor instituții centrale, cinești, critici de specialitate — au dezbătut o serie largă de probleme privind activitatea de difuzare a filmului în țara noastră, măsurile ce se impun și în țara noastră pentru a se asigura și în viitor un repertoriu cinematografic de o înaltă înaltă artistică și ideologică, care să contribuie la formarea și dezvoltarea conștiinței socialiste a oamenilor muncii.

Toți cu acest prilej, au fost distinsă întreprinderii cinematografice care s-au evidențiat, în mod deosebit, în acțiunea de popularizare a filmului românesc. Pe locul I s-a clasat întreprinderea cinematografică a municipiului București, iar pe locurile II și III întreprinderile cinematografice ale județelor Brașov și Constanța.

In scopul evidențierii și generalizării celor mai bune soluții de evitare a accidentelor pe șantier, Ministerul Construcțiilor Industriale a organizat, în sala din Bd. Măgheru nr. 34 din Capitală, o expoziție de dispozitive, pentru protecția muncii.

In cadrul expoziției a fost organizat un cabinet tehnic, dotat cu materiale de instrucție și cu mostre de echipament pentru protecția muncii.

(Agerpres)

Teatrul de Comedie din București a prezentat joi dimineața, în turneu în Republica Populară Ungară.

La București a avut loc, joi, o conferință pe larg a lucrătorilor din rețeaua cinematografică și difuzării filmelor, organizată de Consiliul Național al Cinematografiei.

Participanții — directorii și întreprinzătorii cinematografice județene, reprezentanții al unor instituții centrale, cinești, critici de specialitate — au dezbătut o serie largă de probleme privind activitatea de difuzare a filmului în țara noastră, măsurile ce se impun și în țara noastră pentru a se asigura și în viitor un repertoriu cinematografic de o înaltă înaltă artistică și ideologică, care să contribuie la formarea și dezvoltarea conștiinței socialiste a oamenilor muncii.

Toți cu acest prilej, au fost distinsă întreprinderii cinematografice care s-au evidențiat, în mod deosebit, în acțiunea de popularizare a filmului românesc. Pe locul I s-a clasat întreprinderea cinematografică a municipiului București, iar pe locurile II și III întreprinderile cinematografice ale județelor Brașov și Constanța.

In scopul evidențierii și generalizării celor mai bune soluții de evitare a accidentelor pe șantier, Ministerul Construcțiilor Industriale a organizat, în sala din Bd. Măgheru nr. 34 din Capitală, o expoziție de dispozitive, pentru protecția muncii.

In cadrul expoziției a fost organizat un cabinet tehnic, dotat cu materiale de instrucție și cu mostre de echipament pentru protecția muncii.

(Agerpres)

Teatrul de Comedie din București a prezentat joi dimineața, în turneu în Republica Populară Ungară.

La București a avut loc, joi, o conferință pe larg a lucrătorilor din rețeaua cinematografică și difuzării filmelor, organizată de Consiliul Național al Cinematografiei.

O MĂSURĂ CARE TREBUIE EXTINSĂ ASUPRA TUTUROR MILOACELOR DE NIMICIRE ÎN MASĂ

Încheierea Convenției privind interzicerea și distrugerea armelor bacteriologice

Omenirea s-a preocupat întotdeauna și, potrivit posibilităților determinate de condițiile istorice, a acționat pentru punerea în afara morții și legii internaționale a celor mai distrugătoare arme existente în fiecare epocă. Sinte edificatoare, Declarația de la Petersburg din anul 1864, Declarația Conferinței de la Bruxelles, din anul 1874, Convențiile conferințelor asupra păcii din anul 1864 și 1867 de la Haga, în prima jumătate a secolului nostru, cea mai importantă acțiune întreprinsă de acest plan a constituit interzicerea prin Protocolul de la Geneva, din 17 Iunie 1925, a folosirii în război a armelor chimice și bacteriologice.

Cu atât mai imperativă este interzicerea și distrugerea tuturor tipurilor de arme de exterminare în masă utilizate, care să urmare a progreselor științifice și tehnice, gradul de perfecționare și capacitatea distructivă a armelor a atins niveluri de natură să creeze pericole din cele mai grave pentru însăși existența speciei umane — așa cum există acumularea armelor în mod masiv, arme nucleare, precum și de arme chimice și bacteriologice.

Este cu prisosință pe acestea din urmă, este cunoscut că în politica eficientă a diplomației, pentru a evita dificultățile în cadrul negocierilor, este necesar să se conserve în apărare sănătății omului, a mediului și mijloacelor sale de existență, cursa înarmărilor, acționând în acest domeniu, nu dus în creșterea unor arme din cele mai înarmate și respingătoare — arme de natură să creeze epidemii, să răpădească unele boli din cele mai grave, să provoace infectarea surselor de resurselor vegetale și animale. Microbii ucigași, bacteria sau virusul poliolenic, și-au găsit astfel loc în arsenalul agresiv, este o situație în care constituia umanității nu se poate împăca, pe care popoarele o resping cu vehemență — conșterea în afara legii și distrugerea acestor arme, a tuturor mijloacelor de nimicire în masă impunându-se printr-o obiectivitate principala ale luptei pentru dezarmare. Fără îndoială, un pas semnificativ în această direcție îl reprezintă încheierea Convenției pentru conservarea și apărarea sănătății omului, a mediului și mijloacelor sale de existență, cursa înarmărilor, acționând în acest domeniu, nu dus în creșterea unor arme din cele mai înarmate și respingătoare — arme de natură să creeze epidemii, să răpădească unele boli din cele mai grave, să provoace infectarea surselor de resurselor vegetale și animale. Microbii ucigași, bacteria sau virusul poliolenic, și-au găsit astfel loc în arsenalul agresiv, este o situație în care constituia umanității nu se poate împăca, pe care popoarele o resping cu vehemență — conșterea în afara legii și distrugerea acestor arme, a tuturor mijloacelor de nimicire în masă impunându-se printr-o obiectivitate principala ale luptei pentru dezarmare.

Fără îndoială, un pas semnificativ în această direcție îl reprezintă încheierea Convenției pentru conservarea și apărarea sănătății omului, a mediului și mijloacelor sale de existență, cursa înarmărilor, acționând în acest domeniu, nu dus în creșterea unor arme din cele mai înarmate și respingătoare — arme de natură să creeze epidemii, să răpădească unele boli din cele mai grave, să provoace infectarea surselor de resurselor vegetale și animale. Microbii ucigași, bacteria sau virusul poliolenic, și-au găsit astfel loc în arsenalul agresiv, este o situație în care constituia umanității nu se poate împăca, pe care popoarele o resping cu vehemență — conșterea în afara legii și distrugerea acestor arme, a tuturor mijloacelor de nimicire în masă impunându-se printr-o obiectivitate principala ale luptei pentru dezarmare.

Fără îndoială, un pas semnificativ în această direcție îl reprezintă încheierea Convenției pentru conservarea și apărarea sănătății omului, a mediului și mijloacelor sale de existență, cursa înarmărilor, acționând în acest domeniu, nu dus în creșterea unor arme din cele mai înarmate și respingătoare — arme de natură să creeze epidemii, să răpădească unele boli din cele mai grave, să provoace infectarea surselor de resurselor vegetale și animale. Microbii ucigași, bacteria sau virusul poliolenic, și-au găsit astfel loc în arsenalul agresiv, este o situație în care constituia umanității nu se poate împăca, pe care popoarele o resping cu vehemență — conșterea în afara legii și distrugerea acestor arme, a tuturor mijloacelor de nimicire în masă impunându-se printr-o obiectivitate principala ale luptei pentru dezarmare.

Fără îndoială, un pas semnificativ în această direcție îl reprezintă încheierea Convenției pentru conservarea și apărarea sănătății omului, a mediului și mijloacelor sale de existență, cursa înarmărilor, acționând în acest domeniu, nu dus în creșterea unor arme din cele mai înarmate și respingătoare — arme de natură să creeze epidemii, să răpădească unele boli din cele mai grave, să provoace infectarea surselor de resurselor vegetale și animale. Microbii ucigași, bacteria sau virusul poliolenic, și-au găsit astfel loc în arsenalul agresiv, este o situație în care constituia umanității nu se poate împăca, pe care popoarele o resping cu vehemență — conșterea în afara legii și distrugerea acestor arme, a tuturor mijloacelor de nimicire în masă impunându-se printr-o obiectivitate principala ale luptei pentru dezarmare.

Fără îndoială, un pas semnificativ în această direcție îl reprezintă încheierea Convenției pentru conservarea și apărarea sănătății omului, a mediului și mijloacelor sale de existență, cursa înarmărilor, acționând în acest domeniu, nu dus în creșterea unor arme din cele mai înarmate și respingătoare — arme de natură să creeze epidemii, să răpădească unele boli din cele mai grave, să provoace infectarea surselor de resurselor vegetale și animale. Microbii ucigași, bacteria sau virusul poliolenic, și-au găsit astfel loc în arsenalul agresiv, este o situație în care constituia umanității nu se poate împăca, pe care popoarele o resping cu vehemență — conșterea în afara legii și distrugerea acestor arme, a tuturor mijloacelor de nimicire în masă impunându-se printr-o obiectivitate principala ale luptei pentru dezarmare.

Fără îndoială, un pas semnificativ în această direcție îl reprezintă încheierea Convenției pentru conservarea și apărarea sănătății omului, a mediului și mijloacelor sale de existență, cursa înarmărilor, acționând în acest domeniu, nu dus în creșterea unor arme din cele mai înarmate și respingătoare — arme de natură să creeze epidemii, să răpădească unele boli din cele mai grave, să provoace infectarea surselor de resurselor vegetale și animale. Microbii ucigași, bacteria sau virusul poliolenic, și-au găsit astfel loc în arsenalul agresiv, este o situație în care constituia umanității nu se poate împăca, pe care popoarele o resping cu vehemență — conșterea în afara legii și distrugerea acestor arme, a tuturor mijloacelor de nimicire în masă impunându-se printr-o obiectivitate principala ale luptei pentru dezarmare.

Fără îndoială, un pas semnificativ în această direcție îl reprezintă încheierea Convenției pentru conservarea și apărarea sănătății omului, a mediului și mijloacelor sale de existență, cursa înarmărilor, acționând în acest domeniu, nu dus în creșterea unor arme din cele mai înarmate și respingătoare — arme de natură să creeze epidemii, să răpădească unele boli din cele mai grave, să provoace infectarea surselor de resurselor vegetale și animale. Microbii ucigași, bacteria sau virusul poliolenic, și-au găsit astfel loc în arsenalul agresiv, este o situație în care constituia umanității nu se poate împăca, pe care popoarele o resping cu vehemență — conșterea în afara legii și distrugerea acestor arme, a tuturor mijloacelor de nimicire în masă impunându-se printr-o obiectivitate principala ale luptei pentru dezarmare.

Fără îndoială, un pas semnificativ în această direcție îl reprezintă încheierea Convenției pentru conservarea și apărarea sănătății omului, a mediului și mijloacelor sale de existență, cursa înarmărilor, acționând în acest domeniu, nu dus în creșterea unor arme din cele mai înarmate și respingătoare — arme de natură să creeze epidemii, să răpădească unele boli din cele mai grave, să provoace infectarea surselor de resurselor vegetale și animale. Microbii ucigași, bacteria sau virusul poliolenic, și-au găsit astfel loc în arsenalul agresiv, este o situație în care constituia umanității nu se poate împăca, pe care popoarele o resping cu vehemență — conșterea în afara legii și distrugerea acestor arme, a tuturor mijloacelor de nimicire în masă impunându-se printr-o obiectivitate principala ale luptei pentru dezarmare.

Fără îndoială, un pas semnificativ în această direcție îl reprezintă încheierea Convenției pentru conservarea și apărarea sănătății omului, a mediului și mijloacelor sale de existență, cursa înarmărilor, acționând în acest domeniu, nu dus în creșterea unor arme din cele mai înarmate și respingătoare — arme de natură să creeze epidemii, să răpădească unele boli din cele mai grave, să provoace infectarea surselor de resurselor vegetale și animale. Microbii ucigași, bacteria sau virusul poliolenic, și-au găsit astfel loc în arsenalul agresiv, este o situație în care constituia umanității nu se poate împăca, pe care popoarele o resping cu vehemență — conșterea în afara legii și distrugerea acestor arme, a tuturor mijloacelor de nimicire în masă impunându-se printr-o obiectivitate principala ale luptei pentru dezarmare.

Fără îndoială, un pas semnificativ în această direcție îl reprezintă încheierea Convenției pentru conservarea și apărarea sănătății omului, a mediului și mijloacelor sale de existență, cursa înarmărilor, acționând în acest domeniu, nu dus în creșterea unor arme din cele mai înarmate și respingătoare — arme de natură să creeze epidemii, să răpădească unele boli din cele mai grave, să provoace infectarea surselor de resurselor vegetale și animale. Microbii ucigași, bacteria sau virusul poliolenic, și-au găsit astfel loc în arsenalul agresiv, este o situație în care constituia umanității nu se poate împăca, pe care popoarele o resping cu vehemență — conșterea în afara legii și distrugerea acestor arme, a tuturor mijloacelor de nimicire în masă impunându-se printr-o obiectivitate principala ale luptei pentru dezarmare.

